



IZVJEŠĆE S 2. TERENSKOG POSJETA U SKLOPU PROJEKTA „UVOD U UPRAVLJANJE POKROVNIM USJEVIMA U VINOGRADU“

Projekt: „Uvod u upravljanje pokrovnim usjevima u vinogradu“

Vrijeme održavanja radionice: 18. studenoga 2017. od 13:00 do 16:00

Mjesto održavanja radionice: Kostanjica 58, 52429 Grožnjan

Domaćin: Franko Dešković

Voditelj radionice: dr.sc. Melita Zec Vojinović

Ukupni broj sudionika: 11

Dana 18. studenoga 2017. u Kostanjici je s početkom u 13:00 sati održana 2. terenska radionica na temu "Ključni elementi uspostave i održavanja zatravljenog međurednog prostora u vinogradu s prirodnom vegetacijom vinograda" u sklopu projekta LAG-a „Sjeverna Istra“ u suradnji s Veleučilištem u Rijeci i Poljoprivrednim odjelom u Poreču. Projekt je financiran sredstvima Istarske županije iz Javnog natječaja za financiranje projekata/programa udruga u okviru Programa javnih potreba poljoprivrede, šumarstva, lovstva, ribarstva i vodoprivrede Istarske županije za 2017. godinu.

Vlasnik vinograda Franco Dešković predstavio je razloge korištenja metode zatravljanja međurednog prostora prirodnom vegetacijom kao i dobrobiti koje takva vrsta zatravljanja donosi u vinogradima. Zatravljanje u potpunosti ispunjava uloge zbog kojih se primjenjuje. Pravilno održavanje pokrova sprječava pojavu eventualnih negativnih utjecaja koje bi pokrov mogao imati. Uz raspravu sudionika sa vlasnikom vinograda degustiralo se nekoliko vrsta vina. U toku rasprave zabilježene su potrebe tema za daljnje radionice i istraživanja prema specifičnim potrebama i izazovima s kojima se istarski vinogradari susreću. Tema koja je najviše privukla pozornost su različiti tipovi tla u Istri i mogućnosti korištenja biljnog pokrova u "bijelim teškim tlima" kako su pojedini sudionici naveli.



U vinogradima su sudionici mogli vidjeti vrste koje samoniklo rastu u međurednom prostoru i kako su održavane. Vlasnik vinograda prezentirao je način održavanja zatravljenog dijela i razloge takvog održavanja te je odgovarao na pitanja sudionika.

Izvješće s radionice izradila:

Nika Martinčić

Stručna suradnica za pripremu i provedbu projekata LAG-a „Sjeverna Istra“

